# "惠"到实处 平安普惠开辟新战场助力乡村振兴

作为最具代表性的普惠金融 服务平台之一,平安普惠多年来凭 借集团资源和自身强大的整合能 力,创新探索"聚合模式",破解小 微信贷业务痛点,以实际行动践行 普惠金融理念。

随着近年来党中央及相关金 融监管机构将金融扶持三农发 展作为一项重点工作,平安普惠 扛起金融促发展责任,开辟新战 场,将多年来服务小微的经验应 用于三农,助力乡村振兴,目前, 其结合自身优势打造的"惠农 金""惠农贷"累计放款突破5000

#### 创新发展 积极帮扶"三农"

在国家相关部门积极推动乡村 振兴战略的指引下,平安普惠深刻 领会中央政策精神, 开始在广袤的 农村地区开展普惠金融、带动越来 越多乡村迈入小康生活。

自2016年以来,平安普惠积极 践行企业社会责任,与上海宋庆龄 基金会、中国妇女发展基金会合作, 通过"惠农金"发放免息贷款,帮助 农村创业群体,既解决了乡村"空心 化"问题,又促进了贫困农民稳定脱 贫增收。同时,凭借自身主营业务优 势,平安普惠不断探索解决农村农

业发展中"融资难、融资贵、融资慢" 的问题,联合多家省级农业担保公 司及其他基层机构, 为农村创业者 提供惠农贷。该业务模式将非营利 性的农担公司的政策性作用与平安 普惠长期小微信贷经验及产业优势 充分结合, 双方在各个业务环节充 分协同, 搭建起线上线下相结合的 服务模式,分担农户信用风险,为更 多的三农小微人群带来便捷、低成 本的融资服务。

#### 双管齐下 完善农村金融供给

2019年,平安普惠"惠农贷"产

品因其创新价值饱受业界好评,荣 获"年度普惠金融产品"殊荣,截至 2019年底,平安普惠向农村发放惠 农贷、惠农金共计5065万,直接扶 持农户555户,户均增收超1万元, 覆盖38个县域、带动周边6201人。 扶持项目已覆盖种植业、畜牧业、林 业等多种农业类型。

2020年,平安普惠累计为8个 省下拨免息惠农金1610万,帮扶农 户数806户,户均增收超万,为贵州 遵义、重庆放款惠农贷5025万,102 个客户。其中,平安普惠向吉林下拨 免息惠农金40万,帮扶吉林省榆树 市,为困境女性提供玉米叶编织、糜

草小笤帚编织、稻草草雕手工编织 等草编订单,增加农户收入的同时 实现居家灵活就业,目前已扶持 160户困境女性增收,其中4户建档 立卡贫困户,带动周边751人,每户 直接增收约1万元。同时,平安普惠 还帮助榆树市开展草编技能、销售 等培训,提供订单及销售平台,助力 困境女性灵活就业,增加收入。

未来,平安普惠将继续助力乡 村振兴, 积极探索支农服务模式的 创新,在服务"三农"的道路上,用不 断创新的金融服务将支农惠农落到 实处。/城市晚报全媒体记者 宋佳静

# 支持复商复市 长春农商银行在行动

为贯彻落实中央和省市促消费 稳增长相关工作要求, 切实发挥金 融机构在疫情防控和经济发展中的 重要作用,长春农商银行在疫情防 控常态化前提下,支持企业复工复 产力度不减,利用自有优势全力支 持复商复市, 充分发挥金融服务经 济发展作用。

-是发挥整体授信优势, 支持 商超复市。该行充分发挥金融机构 整体授信优势,对欧亚集团、中东集 团、长百集团等9户大型商贸企业整 体授信,累计授信43.23亿元,贷款 用干支持商紹企业经营。二是发挥 专属机构优势,支持商户复商。截至 5月末,该行支持企业商业类贷款金 额3.7亿元,其中支持住宿餐饮、旅游 行业6户,发放贷款金额7500万元, 支持小微商户600户,发放贷款887 笔,金额7.15亿元,全面支持商户复 商。三是发挥特色产品优势,支持居 民消费。2月份以来,该行线上发放 省内消费类贷款5676笔、金额8亿 元,线下发放消费类贷款499笔,金 额2.13亿元。四是发挥结算渠道优 势,支持商贸流通。自疫情以来,共 为商户办理结算业务25万笔,共新 增企业网上银行624户、聚合支付 2058户、POS131户。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道



该行员工在向商户宣传贷款产品

# 新华保险推出"重疾慰问先赔"服务

近日,新华保险宣布推出"重疾 慰问先赔"服务 旨在为患恶性肿瘤 的客户提供患病初期慰问与专业索 赔指导服务,以快速赔付补足客户 救治费用缺口, 让重疾理赔温度与 速度齐升,截至5月24日,新华保险 已向48名客户提供"重疾慰问先赔" 服务,支付理赔金567万元。

据悉,只要客户符合"承保超过 两年""初次确诊罹患恶性肿瘤""住 院三日内报案""组织病理学报告已 明确诊断"四项特定条件,公司将安 排工作人员主动上门慰问, 快速核 实事故、协助理赔申请,并优先予以 理赔处理,让客户享受"重疾慰问先 赔"服务。

广东马女士(化名)于2009年投

保了新华保险重疾险,2020年5月9 日被确诊为"右肺浸润性腺癌"。5月 12日接到客户报案后,公司立即安 排理赔人员作为专项服务人员与马 女士取得联系,确认其符合"重疾慰 问先赔"服务条件,随后,公司立即 启动理赔绿色通道, 快速完成理赔 审核,10万元理赔金当天到账,从申 请理赔到结案仅用时2小时28分。

为提升服务过程中的温度、速 度,新华保险特别配套了"三个一" 品质服务,即:"一对一慰问协办" "一路绿灯优先办理""一日出具理 赔结论"。报案后,全流程指定专人 -对一联系指导, 赔案讲入绿色诵 道优先处理, 从赔案受理到结案,1 日内即可出具理赔结论。

辽宁客户徐某2016年为儿子投 保了《健康无忧青心年重大疾病保险 (C款)》,近期向公司报案,其子因患急 性白血病人院治疗,经核实,客户符合 "重疾慰问先赔"服务要求。当天下午5 点,客户就收到了20万元理赔金。

近年来,随着社会公众对保险 保障需求的不断增加, 客户对干保 险公司服务的要求也不断提升。新 华保险以客户需求为中心, 积极转 变经营方式, 打造"产品+服务"理 念,努力为客户提供更好的保障服 "重疾慰问先赔"服务仅仅是公 司优化创新服务的一个缩影,未来 新华保险将继续与时俱进, 让客户 感受到更加快易 温暖的理赔服务。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

### 广发银行凝心聚力打赢脱贫攻坚战

截至2020年一季度末, 发银行金融精准扶贫贷款 余额122.76亿元,较2019年末 实现持续增长。

今年以来,广发银行全面 贯彻落实中国人寿扶贫工作 会议、"扶贫保"工程和扶贫专 题党委会暨助推脱贫攻坚领 导小组会议精神,研究部署全 行脱贫攻坚工作。

在全面深入研讨的基础 上,制定印发2020年度助推 脱贫攻坚工作要点,形成6个 方面20条任务举措,做好全 年脱贫攻坚开局谋划。针对 "三区三州"深度贫困地区,细 化制定了27条落实举措,形 成助推"三区三州"深度贫困 地区脱贫攻坚行动方案,确保 2020年助推脱贫攻坚工作早 谋划、早部署、早行动。

同时,广发银行26家机构

承担对口帮扶任务,贫困点覆 盖全国14个省份, 共派出57 名扶贫干部,帮扶70个贫困 点的4444户贫困户、12511名 贫困人员,脱贫率达95%。今 年以来,广发银行进一步压实 责任,提升基层组织战斗力, 努力开启定点扶贫"多点结 合"新局面。

未来广发银行也将以普 惠金融为工作抓手,以实际行 动践行主体责任,为决战决胜 脱贫攻坚贡献金融力量,让金 融服务惠及更多的人民群众。 广发银行下阶段将着力推动 中国人寿"扶贫保"工程精准 实施,探索保银协同合作新模 式,为脱贫攻坚注入综合金融 和社会公益动力,确保如期完 成脱贫攻坚目标任务。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

### 太平人寿吉林分公司 开展亲子绘画活动

为丰富员工业余生活,给 有子女的员工送去关爱,太 平人寿吉林分公司工会特在 "六一"儿童节之际组织开展 "爱宝,爱家,爱太平"亲子绘 画活动。

据悉,本次活动通过网络 直播形式开展,给孩子们带 来了一场生动的"疫情"知识 普及,孩子们不仅亲手绘画

了心中病毒的样子, 还和爸 爸妈妈动手制作了手工的小 口罩、小医药箱,线上活动内 容充实有趣。

本次活动借力儿童节, 通过亲子活动让员工对公司 有归属感, 员工家属对公司 有亲切感,得到了一致好评。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 广发银行发布"扶贫贷"金融扶贫产品

日前,中国人寿集团成员单位 广发银行正式推出"扶贫贷"全融产 品,践行普惠金融,助力打赢脱贫攻

广发银行"扶贫贷"是联合政府 扶贫机构和保险公司共同参与的扶 贫专项信贷产品,专门服务符合国 家相关规定建档立卡的、状态为未 脱盆, 返盆, 预脱盆的盆困户, 以及 具有扶贫带动作用的法人组织。产 品特点可以概括为"一套方案、两种 类型、五类产品和五专配套"。产品

按扶贫对象的不同分为单位精准扶 贫贷款和个人精准扶贫贷款两种类 型,其中个人精准扶贫提供最高 1000万元额度的贷款,还款期限最 长达10年

根据授信资金的不同用途,广 发银行将"扶贫贷"分为五大系列产 品,包括:种植贷,养殖贷,林业贷, 渔业贷和创业贷。

广发银行还为"扶贫贷"配套了 "五专一免"服务体系,"五专"指配 套专用额度、专享通道、专项授权、

专属利率、专款产品,"一免"指尽职 免责, 免除信贷人员后顾之忧。广发 银行将保障精准扶贫贷款额度配 给,其中为"三区三州"深度贫困地 区提供精准扶贫专项贷款额度不少 于3亿元。同时设立绿色审批通道, 专人对接、优先受理、优先审查,限 时审批,针对不同的扶贫项目,采取 灵活的审批决策,提供专项差异化 FTP优惠补贴,给予专项利率审批 权限.

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

# 兴业银行加快"科技贷"复制推广

5月22日,兴业银行与福州市科 技局开展科技金融专题交流,旨进一 步完善金融支持科技创新服务模式, 加大科技型中小企业培育支持力度。 作为福建省"科技贷"首批合作

银行,从率先发放福建省首笔"科技 贷"业务至今年4月末,兴业银行已 累计发放"科技贷"近11亿元,位列 八家合作银行前列。

近年来兴业银行持续推动"科

技贷"产品复制推广,到4月末,科创 企业银政合作分担业务余额74亿 元, 较年初增长30.25%, 贷款客户 761户,较年初增长20.41%。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

### 兴业银行二期小微金融债完成发行

5月27日,兴业银行在银 行间市场成功发行第二期 270亿元小微企业专项金融 债, 其中3年期品种220亿 元,票面利率2.58%,5年期 品种50亿元,票面利率 2.95%,募集资金专项用于 小微企业贷款,支持小微企 业复工复产。

近年来,兴业银行持续加 大小微企业金融服务力度,

坚定不移推进小微金融"增 量、降价、扩面、提质",截至 2019年末, 兴业银行普惠型 小微企业贷款客户5.64万 户, 贷款余额1260.49 亿元, 同比分别增长56.67% 37.01%, 较企金客户和各项 贷款同比增速分别高44.76个 百分点、19.72个百分点。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

### 交通银行四平支行升格分行

5月17日,交通银行四平 支行系统成功切换,正式升 格为交通银行四平分行,标 志着四平交行各项事业迈上 新的台阶,对于不断推动当 地金融业高质量发展,强化 深化区域金融服务具有重要 的里程碑意义。

该行自1988年成立以 来,主动承担国有大行社会责 任,积极服务区域经济发展, 大力推动经济转型升级,加强 金融产品创新,为四平经济社 会发展做出了积极贡献。

交通银行四平分行将在 交通银行吉林省分行党委的 正确领导下,为助力四平经 济社会发展、建设新时代"美 丽四平、幸福家园"做出更大

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道